RD ALFA

OnepaunoHHbIM ycunuTtenb obuero npMmMmeHeHuUs

OOLee onucaHune

OnepaumoHHble yeunutenu 153yn201cpa un
740yn5-1 npepcrtaBngaeT cobon
OBYXKackagHbIN yCunuTernb C BHELUHEN
koMneHcauven. OH NMeIOT BbICOKOE yCureHmne
1 maroe notpebneHne. C NOMOLLbIO BHELLHUX
KOMMEHCUPYIOLLMX 3N1eMEHTOB
npeaocTaBnseTcs BO3MOXHOCTb
ONTUMU3MPOBATL AMHAMUYECKMEe NapaMeTpbl
ONst KOHKPETHOrO NPUMeEHeHUs. BonbWNHCTBO
napameTpoB (CM. HUXXEe) COOTBETCTBYET
napameTpam KrnaccmM4eckoro onepaumoHHOro
ycunutena LM101 cdompm National
Semiconductor, Fairchild, Intersil n gp.

MapTt 2003

153yn201cpa, 153yn601cpa, 740ya5-1, k740yn5-1

BaxkHeWLMe XapaKTepPUCTUKN

¢ Knacc LM101

e 3awwuTta OT neperpysks Mo Bxogy W
BbIXO4yY

e Huskve
Kackag)

e Huskoe notpebnexue (1.5 mA)

e Huskoe cmewerme (1 MB n 10 HA)

e YacrtoTta egmHu4dHoro ycunenns 3 My

nckaxeHnss (AB  BbIxogHoOWM
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CoctaB cepuun

HanpsixeHue Pa3HocTtb Ownana3oH
HanmeHoBaHue cmelleHus, mB BXOAHbIX TOKOB, Kopnyc pabouunx
HA Temnepatyp, 'C

153yn201cpa 5 200 3101.8-8.01 (-60;125)
153yn601cpa 2 10 3101.8-8.01 (-60;125)
740yn5-1 5 200 - (-60;85)
K740yn5-1 7.5 500 - (-45;85)

HasHauyeHMe BbIBOAOB M NJowWaaok
BbiBoa, nnowaaka HasHa4yeHne

BanaHcupoBka, Koppekuna

MHBepTupyowmn Bxoa

HeunHBepTupylowmii Bxoq

OTpmuaTeanoe HanpsaxeHne nntTaHua

BanaHcupoBka

Bbixop,

MonoxutensHoe HanpgaxeHne nntTaHnga

O IN[O[(OA|WIN|—

Koppekuus

MpepenbHbie peXxuMbl U YCNOBUS

MapameTp unu ycnoeue Min | Max MpumeyaHue

[NonoxutenbHoe HanpsXXeHne nuTaHus, B 5 17

OTpuuaTtensHoe HanpshkeHve nuTtaHus, B -17 | -5

OnddepeHumnansHoe BxogHoe HanpshkeHne, B | -30 | 30

MakcumanbHas Temnepartypa nepexoga, ‘C 150

OnnTenbHOCTb KOPOTKOrO 3aMblkaHWs Bbixo4a MoctosiHHO | TemnepaTtypa nepexona MeHee yKazaHHON
MowHocTb paccesHus, MBT 450 Temnepatypa nepexofia MEHee yKkasaHHOM
Temnepatypa naviku, °C 300 10c

OnekTpuyeckun paspsg, B 200




AnekTpuyeckune napameTpbl 153yn201cpa, 740ya5-1

MapameTpbl yKkasaHbl Npy HaNpPsKeHUsaxX nutaHusa +15 B

Temne- .
MapameT Min T Max MpumeyaHue
P P patypa yp Y
Bxo0Hble
HanpskeHue cmeweHus, mB 25¢C 1.5 5
P HeHIA, Pab. 2.0 6
BxogHon ToK, HA 25C 180 500
A ' Pab. 360 | 1500
PasHOCTb BXOAHbIX TOKOB, HA 25C 13 200
’ Pab. 26 500
lNepexodHble
3 25°C 50 150
KoadpduumeHT yemnenns/10 Pab. o5 75
OcnabneHue cMHdasHoro curHana, ob 25°C 70 Uq=112 B
Bbix00HbIe
25°C -11 11 _
MpepenbHoe BbIXOAHOE HanpsXXeHue, B PaG. 10 10 R.=2 kOm
HuHamu4veckue
Bpems ycTaHOBNEHWs, MKC 25°C 2
YactoTta egmHu4Horo ycunenms, My 25°C 3
lNTompeb6neHue
25°C 1.9 3.0
Tok notpebneHus, mA Pab. >4 20
AnekTpuyeckue napameTpbl K740ya5-1
MapameTpbl ykasaHbl Npy HaNpPsKeHNsax nutaHusa +15 B
MapameTp ;g_’:_";:a' Min Typ Max MpumeyaHune
BxoO0HblIe
HanpsikeHne cmeleHns, mB 25°C 1.5 75
’ Pab. 2.0 10
BxoaHown TOK, HA 25°C 180 1500
’ Pab. 360 2000
PasHOCTb BXOOHbIX TOKOB, HA 25¢C 13 500
A ’ Pab. 26 750
lNepexodHbie
3 25°C 20 150
KoadhdmumeHT ycunenunsa/10 Pab. 15 75
Bbixo0HbIe
25°C -10 10 _
MpenenbHoe BbIXOAHOE HanpsXkeHue, B Pa6. 10 10 R.=2 kOm
HAuHamuyeckue
YacToTta egmHu4Horo ycunenus, Mlfy | 25°C 3
lompeb6neHue
25°C 1.9 3.0
Tok noTpebnenus, MA Pab. 2 40




AnekTpuyeckune napameTpbl 153yan601cpa

MapameTpbl ykasaHbl Npy HaNpsKeHnsax nutaHusa +15 B

Temne-

MapameTp paTypa Min Typ Max MpumeyaHue
Bxo0HbIe
HanpsxeHune cmeweHus, mB I23260 ;g g
BxoaHown ToK, HA |23260 :1328 17050
PasHocTb BXOAHBIX TOKOB, HA ?’260 ;g ;8
TemnepaTypHbIN Apend HanpsXXeHna cMeLLeHNna Pa6 15
Hynsi, MkB/°C '
TemnepaTypHbIN Aped pasHOCTU BXOAHbIX TOKOB, Pa6 0.2
HA/'C ' '
lepexodHbie
3 25°C 50 150
KoadhdhmumeHT ycunenunsa/10 PaG. 55 75
OcnabneHue cuHdasHoro curHana, gb 25°C 80 96 U...=%t12 B
Bbixo0HbI€
25°C -10 10 _
MpenenbHoe BbIXOAHOE HanpsxeHue, B PaG. 10 10 R.=2 kOm
HuHamuyeckue
Bpemsi ycTaHOBNEHUsI, MKC 25°C 2
YacTtoTa eguHmnYHoro ycunenus, Mifry 25°C 3
lMompeb6neHue
25°C 1.9 3.0
Tok noTpebnenus, mA Pab. >4 20




TunoBble cxeMbl KOppeKLUn
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a) ogHononcHbIN cnocod komneHcaumm; C1 = 3e(-11)R1/(R1+R2)

6) AByxnontocHbIi cnocob komnexcaumun; C1 = 3e(-11)R1/(R1+R2), C2 = 10C1, R4 = 10 kOm

B) KOMnNeHcauusa npsamon ceasbto; C1 = 150 nd, C2 = 1e(-6)/(6TTR2)
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TunoBble cxeMbl 6anaHCUPOBKU
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